Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 13.11.2019 №1183

## О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 25.06.2019 № 614

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 25.06.2019 № 614 «Об установлении льготных тарифов на тепловую энергию (тепловую мощность), поставляемую теплоснабжающими организациями населению на территории городского округа «Город Йошкар-Ола» следующие изменения:

в приложении к указанному выше постановлению:

- 1.1. В разделах 1, 2 строку, касающуюся ОАО «Стройкерамика», исключить;
  - 1.2. Раздел 4 изложить в следующей редакции:
  - «4. Тепловая энергия, используемая в целях приготовления горячей воды, потребляемой при использовании и содержании общего имущества в многоквартирном доме, руб./Гкал
- \* льготный тариф на тепловую энергию для начисления размера платы за горячую воду, потребленную при содержании общего имущества;
- для потребителей, выбравших непосредственный способ управления многоквартирным получающих водоснабжение домом, горячее «Йошкар-Олинская ΜУΠ «Марбиофарм», ТЭЦ-1», OAO «Марикоммунэнерго», льготный тариф на тепловую для начисления размера платы за горячее водоснабжение, потребленное при содержании общего имущества, равен льготному тарифу, установленному для соответствующей категории потребителей».
- 2. Действие подпункта 1.2 пункта 1 настоящего постановления распространяется на правоотношения, возникшие с 01.07.2019.
- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».